

# Варежки для Деда Мороза

Приближается самый волшебный и долгожданный праздник – Новый год. Время чудес, исполнения желаний и, конечно, подарков. Каждый из нас, хоть ребёнок, хоть взрослый, любит получать подарки. Особенно от Деда Мороза. Коллектив детской художественной школы решил в этом году сделать подарки самому Деду Морозу. Думали: «Что ему подарить?» Возникла идея – новые рукавички!

Был объявлен городской конкурс семейного творчества, результаты которого подвели 10 декабря. В этот день состоялось не только награждение победителей, но и выставка лучших конкурсных работ.

Дружные и отзывчивые родители вместе со своими детьми, воспитанниками школы, приняли активное участие в конкурсе. 44 конкурсанта, из них 22 семейных коллектива, представили на суд жюри оригинальные новогодние рукавички, выполненные в разнообразных техниках декоративно-прикладного творчества.

В стремлении порадовать Дедушку Мороза участники проявили немалое старание, мастерство и творческую фантазию при работе над своими произведениями. Экспозиция выставки, оборудованная в виде каминна, включала вязаные варежки, сшитые из фетра и бахрата, объемные из бумаги и дерева, украшенные бисером и мишурой, с декором из солёного теста. На одной красовался снеговик, на другой – ёлочка, зайчик и биньок, третья и вовсе была с косичками из ёлочного «дождя»...

- Каждая работа индивидуальна, они очень ярко оформлены и не похожи друг на друга, - отметила заместитель директора по учебно-воспитательной Татьяна Юринская.

Оригинальность задумки, техника выполнения, своеобразие и неповторимость были основными критериями при отборе лучших работ в подобных конкурсах. В результате третье место заняли три семейных коллектива – Амирджановых, Трифачевых и Хабибрахмановых. Второе – разделили семьи Сорока и Татаренковых.

Ну а победителям конкурса стали Златы Малых и её мама Олеся Сергеевна (на фото). Их семья – постоянная участница различных городских мероприятий и соревнований, однако в этот раз они



этого не планировали – из-за отсутствия идей.

- Ничего не шло на ум, пока однажды, уже засыпая, я просто не увидела варежку мысленно – она просто нарисовалась перед моими глазами. Решили: надо участвовать, - рассказала Олеся Сергеевна. – Свою «Чудо-варежку» мы делали вместе со Златой. Складывали



салфетки в цветы, пришивали пайетки, приклеивали крошки пленопластика на веточки, шили снежинки...

Нельзя не отметить и аппликацию самой маленькой конкурсантки – трёхлетней Ксении Юринской. Девочка наклеила на красную варежку забавную мордашку бычка и назвала свою композицию «С

Новым годом!». Не только Ксения, но и каждый ребёнок получил большой опыт и удовольствие в изготовлении новогодних сувениров вместе со взрослыми. Выставка получилась очень яркая, креативная и праздничная!

Марина ХАЛИТОВА  
Фото автора

## Гирлянда к празднику

Комплексный центр обслуживания населения г. Черемхово и Черемховского района совместно с детской художественной школой организовал для детей с инвалидностью дистанционный мастер-класс «Калики-малыши». Ребята мастерили бумажные гирлянды к Новому году.

Пандемия коронавируса внесла корректировки в привычный образ жизни не только взрослых, но и детей. В период самоизоляции ребята ограничены в движении, лишены общения со сверстниками. Поэтому у родителей возникает много сложностей и вопросов, как организовать и разнообразить досуг ребёнка дома.

В сложившейся ситуации наша задача – помочь родителям эффективно и грамотно организовать деятельность детей. С ребятами можно заняться рисованием, лепкой, плетением, конструированием. Все эти занятия развивают их творческие способности, мелкую моторику рук, снимают эмоциональное и мышечное напряжение, раскрывают творческий потенциал, - отмечают специалисты комплексного центра.

В преддверии Нового года идёт активная подготовка к празднику, все приобретают новогодние украшения. Но иногда хочется декорировать домашнюю обстановку чем-то простым, ярким и необычным, сделанным самостийно.

- С этой целью педагоги художественной школы подготовили для ребятниц творческий мастер-класс «Калики-малыши», а мы организовали онлайн-просмотр занятия членами Семейного клуба «Мы равные – мы разные!», - рассказал специалист по социальной работе отделения срочного социального обслуживания, социального сопровождения и социальной реабилитации инвалидов Елизавета Казаринова.

Творческое занятие проходило дистанционно – через групповой чат в мессенджере Вайбер. Педагог-преподаватель художественной школы Алена Николаева записала



видеоролик, который затем был размещён в группе Семейного клуба. Участникам она предложила изготовить из цветной бумаги праздничную припинду «Флажки» и украсить её с применением нетрадиционных техник рисования.

Следуя инструкциям педагога, дети и их родители с удовольствием окунулись в творческий процесс. Они проявили фантазию и сделали гирлянды не только из флагов, но и из ёлочек, новогодних шаров и снеговиков. Последний штрих – украшение изделий необычными способами: «методом тыквы», в технике кляксо-графии, штамповки и других. Некоторые, по словам организаторов, написали на гирляндах свои заветные желания. И они наверняка исполнятся, а изготовленные руками ребят яркие флаги, ёлочки и новогодние игрушки согреют их семьи даже в самый холодный зимний день!

Марина ХАЛИТОВА  
по информации  
комплексного центра  
На фото: участница мастер-класса  
Зарина Амирджанова

С 1 сентября творческий коллектив Дома культуры «Русь» театр танца «Арабеск» под руководством балетмейстера первой категории Натальи Сергеевны Гордюхи возобновил занятия. Соблюдая все меры безопасности (масочный режим, дезинфекция рук, измерение температуры на входе), ребята с радостью идут на занятия.

## Концерт в режиме онлайн

Танцевальное искусство обладает огромной силой в воспитании творческой, всесторонне развитой личности, и «Арабеск» с гордостью это доказывает.

Первого декабря у «Арабеска» состоялся отчётный концерт под названием «Ассорти». В программе были представлены итоги работы коллектива за 12 месяцев. Все возрастные группы, а их в коллективе четыре (ребята от 4-х до 18 лет), показали свои успехи и достижения в хореографическом творчестве. Всего коллектив представил 12 танцевальных композиций, 7 из которых зритель увидел впервые.

Отчётный концерт – это всегда буря эмоций, яркие краски таланта и море позитива! И, несмотря на то, что



коллектив не смог пригласить к себе в гости свирчан, концерт доступен каждому в онлайн формате на страницах соцсетей:

[https://www.instagram.com/tv/CIP-atoBauw/?utm\\_source=ig\\_web\\_copy\\_link](https://www.instagram.com/tv/CIP-atoBauw/?utm_source=ig_web_copy_link)  
– Инстаграм;

<https://ok.ru/video/1768396556959> - Одноклассники;

[https://vk.com/dksvirsk?z=video-133109238\\_456239029%2F87821e7d18d28d5e9e%2Fpl\\_wall\\_-133109238](https://vk.com/dksvirsk?z=video-133109238_456239029%2F87821e7d18d28d5e9e%2Fpl_wall_-133109238) – ВКонтакте.

Подводя итог работы за 2020 год, мы благодарим родителей воспитанников театра танца «Арабеск» и желаем им здоровья и счастья!

Спасибо всем ребятам - участникам театра танца «Арабеск» за трудолюбие и талант! Желаем покорения новых творческих вершин!

И отдельное спасибо всем мастерам своего дела, кто помогал в записи и оформлении отчётного концерта театра-студии «Арабеск» звукооператору Артёму Москвитину, художнику по свету Артёму Кузьмину, художнику-модельеру Светлане Васильевой.

Берегите себя, здоровья вам и вашим близким!

Методический отдел  
ДК «Русь»